

**ERRATA Nº 01 DO EDITAL DE CONVOCAÇÃO Nº 08/2021, DA SECRETARIA MUNICIPAL DE
EDUCAÇÃO, DE 07 DE ABRIL DE 2021**

A Secretaria Municipal de Educação vem a público, por intermédio de sua Secretária Maria Claudia de Oliveira, retificar o edital de convocação n º 08/2021, de 07 de abril de 2021, que torna pública as vagas para os cargos especificados, visando atuação no ano letivo de 2021, no Município de Lima Duarte, tendo em vista a necessidade de correção de erro material.

1) A presente retificação visa alterar o nome da escola da Vaga nº3

Portanto, onde se lê:

“Altivo Pedro Gomes”

Leia-se:

“Francisco Augusto de Oliveira”

Permanecem inalterados os demais tópicos, cláusulas e itens do Edital de Convocação nº 08/2021, da Secretaria Municipal de Educação, de 07 de abril de 2021.

Lima Duarte, 07 de abril de 2021.



Maria Claudia Oliveira
Secretária Municipal de Educação